



Protokoll från

RÅDSMÖTE i FÖRENINGSRÅDET torsdag den 3 september 2015 kl. 19.00 - 20.40 i Lovisedalstorpet.

- Mötet öppnades** och Sten hälsade de närvarande välkomna.
- Föregående protokoll 12 maj 2015:** Gicks igenom, godkändes och lades till handlingarna.
- Lokaler mm för Ältas föreningsliv:** Nu disponerar inte föreningarna Pelarsalen längre. Dock får en förening låna Pelarsalen och det är till PROs torsdags-café kl. 13-15. Det är företaget Annas Hemtjänst som har tagit över Pelarsalen. // På sikt är föreningarna positiva till att få en hemvist i Älta Gård där ursprungstanken är att det skulle vara ett sambruk mellan skolan och föreningslivet i Älta. Så har det tyvärr inte fungerat fullt ut bl a på grund av vissa praktiska skäl. // Vissa åtgärder behöver göras i Lovisedalstorpet bl a rensning av takrännor – Sten kontaktar Moncef.
- Rapporter från aktiviteter:** Ältens Fiskeklubb har haft en aktivitet som kallas Klassdraget. Det är skolklasser som får komma och fiska i Ältasjön. Det är oftast gymnastiklärarna som kommer med sin klass. Många klasser har gästat Ältasjön.
- ÄltaFestivalen 30 maj 2015 uppföljning:** Tyvärr var det inte med någon från Allianskyrkan på mötet som kunde rapportera. I stort sätt fungerade festivalen enligt planerna trots att det började regna.
- Midsommarfirandet vid Lovisedalstorpet:** Det regnade på midsommarafton och musikanterna ställde in musiken. Ändå kom det mycket folk upp mot 100 personer som tog det hela i egna händer. De reste stängen och började dansa kring den. Till nästa år efterlyser vi funktionärer (t ex på ÄltaDagen). Kulturföreningen kommer förmodligen att söka garantibidrag för firandet.
- ÄltaDagen 2015, 17 oktober i Älta Centrum: Publiktiden kl. 13 – 16.** Funktionärer på plats senast en timma före. Samplanering sker mellan Kulturföreningen och Föreningsrådet. Kulturföreningen fyller år och har 25års jubileum. De kommer att bjuda på en 25 meter lång tårta som är ett ”dragplåster”. Likt tidigare år blir det en minimässa med bord/stånd för föreningar m fl i Älta Centrum. I år blir koncentrationen på övre planet med bord/stånd dels i Kulturknutens stora teatersal och dels inne hos fritidsgården samt på butiksplanet och då så nära trapphuset som möjligt. Men även på andra platser i centrum förekommer aktiviteter i anslutning till de olika butikerna och restaurangerna m fl. En helsidesannons planeras i lokaltidningen (NVP). Det kommer att uppträda en del artister och scenen i år kommer vara i Kulturknutens teatersal. Vi välkomnar sponsring för att kunna ge ersättning till artisterna. Programmet för dagen är ännu inte klart. Boka bord/stånd snarast möjligt och ange vilka aktiviteter som ni ska genomföra. Ange också vilket sponsorbetalning ni vill ge. Lägst 100:- per bord/stånd.
- Julmarknaden i Älta lördag 5 december 2015:** Angläget att planeringen kommer i gång så snart som möjligt. Vi bör söka efter en projektledare. Tips om detta mottags tacksamt.
- Lokal föreningskatalog för Älta 2015/2016 och hemsidan (älta.se):** Katalogen håller på att sammanställas. Ett korrektur med kontaktuppgifter är utsänt tidigare och vi hoppas att alla föreningar har kollat detta så att det blir rätt uppgifter. Vi gör också en uppdatering och neddragning av webbplatsens volym.
- Administrativ hjälp till Föreningsrådet:** Detta är i hög grad önskvärt. Under sommaren har vi haft en volontär som hjälpt Föreningsrådet ca 4 timmar per vecka med administrativa uppgifter. Emilia heter volontären som nu studerar och har inte lika mycket tid till sitt förfogande. Hon kan dock tänka sig att göra en mindre insats för Föreningsrådet. Förslaget är att hon adjungeras till styrelsen och fortsätter med viss administration.
- Aktuellt i medlemsföreningarna mm (se gärna respektive förenings hemsida eller affisch):** Eventuellt kommer Scouterna att i år ha egen julmarknad vid Hedvigslunds Gård. // PRO kommer att ha julmarknad i Älta Centrum 28/11 och 19/12. // En undran finns hur det går med detaljplaneringen av nya bostäder och ett nytt centrum i Älta.
- Nästa rådsmöte: onsdag 11 november 2015 kl. 19.00 i Lovisedalstorpet.**
- Mötet avslutades** och de närvarande tackades för visat intresse.

Vid datorn

Sten Grack

Ordförande/mötessekreterare

Närvarande: Sten Grack, Monica Pettersson, Sten Fogelström, Lina Olsson, Ove Winqvist, Leif Marton och Margareta Hjelmstad.